Il - Situation a 'ouverture du présent registre (suite)

Circulations intérieures (suite)

La distance minimale entre 2 ressauts
est de 2,50m

Un palier de repos existe entre deux ressauts
La largeur minimale du cheminement est de 1,2m

Le devers du cheminement est inférieur a 3%

Le sol ou le revétement est non meuble,
non glissant, non réfléchissant
et sans obstacle a la roue

Le cheminement est libre de tout obstacle
ou les obstacles sont repérés
conformément aux exigences

Les parois vitrées situées
sur les cheminements sont repérables

Au droit de croisement,
le cheminement comporte d’un élément
d'éveil de la vigilance des piétons

Le cheminement est éclairé

Sans
objet

Sinon, des actions sont programmees

si oui: dates de réalisation prévues
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Circulations verticales

Des locaux ouverts au public sont situés en étage

Si oui, il existe des escaliers utilisables
en sécurité par les PH

La largeur minimale entre mains courantes
est égale ou supérieure a 1m

En haut de I'escalier
et sur chaque palier intermédiaire
un revétement de sol permet I'éveil a la vigilance

La premiére et la derniére marche sont pourvues
de contremarche visuellement contrastée

Les nez de marche sont visuellement contrastés

Les escaliers sont éclairés conformément
aux normes en vigueur

Les escaliers ont une main courante
de chaque coté

Un ascenseur est obligatoire
(au titre de larticle 7 de l'arrété )

Si oui, I'ascenseur est conforme
a la norme NF-EN 81

L’ascenseur est utilisable par les PH
L'ascenseur est d'acces libre ( sauf ERP type R)

Il existe un appareil élévateur vertical (AEV
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Sans
objet

Sinon, des actions sont programmées
oui  si oui: dates de réalisation prévues
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Informations réglementaires

: voir encart en partie centrale




